紧跟结构性行情赚钱最实在

名博点津

周一大盘弱势震荡,指数仍在颈 线位置荡秋千,但个股表现依然火 爆。大盘走到目前状态,上证指数已 经完成周线技术形态修复,短线也已 经突破了2月以来下降趋势线压制,目 前正处于向今年第三主升浪转折过程 中。虽然由于权重股表现不佳,使得 股指转折走势表现得波澜不惊, 但部 分小盘股却已提前展开主升浪行情。 因此大盘后市仍将缓慢上涨,但个股 结构性行情将继续演绎生市风景。

周末证监会公布万福生科造假上

市案处理结果,平安证券暂停3个月保 荐资格,这仅仅只是肖主席上任后第 一把火。目前压在大盘头上的是新股 发行制度究竟如何改革,以及IPO何 时重启。一日这个消息明朗,大盘反 而会利空出尽,促使股指再度上行。

在股市,永远有多空争执,所不同 的是对行情周期的判断分歧而已。五 年的熊市,自从去年底显然已经结束, 今年阶段性洗盘也已经结束,后市无 非是如何涨的问题。如果权重股表现 强一点,大盘上涨力度就快一点。如 果权重股走势弱一些,大盘就以慢牛 方式推进。但上涨趋势的形成是难以 阻挡的。而明年又是大盘自6124点 以来第八个年头,属于更大级别变盘 周期,届时股市选择向上突破的可能 性更大。美股都叠创历史新高了,A 股依然还在山脚下徘徊。这个时候这 个位置,如果依然大肆唱空,不是看不 懂行情,就是别有用心。对于广大普 通投资者来说,紧跟结构性行情,多在 小盘股上赚钱才是最实在的。

特别报道

监管层担心时机是否成熟

IPO重启时点或晚于预期

此前市场普遍预计IPO将在5、6 月间重启,但我们获悉,由于宏观经济 形势不佳、新股发行体制改革亟待进 一步深化等因素影响,IPO重启时点将 晚于此前预期。新股发行不排除三季 度方能常规化。

多位参与IPO财务核查的投行人 士及拟上市公司人士表示, IPO 核查 目前已进入第二批企业现场检查阶 段。上周检查组已经入驻上市公司, 除自查报告外,检查组还要求企业提 供银行流水单、订单原件等,并将前 往上市公司供应商及客户处现场调 查。"这次检查比此前通知的节奏要 慢一些。"消息人士透露,此前投行预 计检查组将于上周二左右入驻公司, 但最终到了下半周才启动现场检查。



目前来看,第二轮检查将到本月下旬

近日有媒体报道,部分拟上市公 司递交上市申请,一些排队公司已经 封卷,IPO重启在即。对此,市场人士

分析认为,监管部门曾明确表示,理论 上在IPO自查阶段结束后就可以启动 IPO相应程序,"但递交申请和封卷并 不意味着启动,这中间仍有很多程序

社保基金

社保基金再添A股账户

今年以来累计新开34个

社保基金时隔两个月再度于A股 开户。中登公司最新披露的月报显 示,4月份,社保基金在沪深两市分别 开立2个A股账户,当月开户总数为4 个;加上1月份开立的30个账户,社保 基金今年以来在A股所开账户总数达 到了34个。

据统计,社保基金前两次开户分 别是在今年1月和2012年5月,两次 新开账户数分别为30个和16个。在 今年4月份以前的53个月内,新开户 总数为87个,今年以来新开账户数超 过此前53个月总量的三分之一。

有券商分析师指出,尽管今年 以来 A 股市场的表现令人失望,股 指的节节败退令市场人气重回低 谷,就当前而言,经济复苏不及预 期、IPO重启等不利因素依然对市 场形成较大困扰,不过,经历最近一 个季度的震荡下行,市场估值尤其 是蓝筹股的估值重新显现出吸引 力,蓝筹板块的整体PE水平仅为10 倍左右,这从全球视角来说,也是处 于一个较低水平。

"社保基金一般都是在觉得有长 期投资价值时,才会考虑入场。从这 个现象看,年初以来的开户潮,可能意 味着社保基金已经开始出手。毕竟, 除了估值上的优势,当前中国经历的 经济转型,也将为A股的长期投资价 值提供基本面基础,我觉得这也可能 是支撑社保进场的一大理由。"分析师 潘圣韬

国际化:A股或将迎来"惊险-

A股国际化步伐似已不可阻挡。 日前,关于国际指数产品开发巨头明 晟(MSCI)可能首次将A股纳入其新兴 市场指数以及富时随时准备将A股市 场纳入其全球基金资产配置的消息, 引起A股市场一片喧哗与骚动。

据称, MSCI 计划将中国股票的 权重提高到30%,其中A股权重为 17%。由于MSCI等指数公司都是为

大型基金服务的,一旦调整旗下指数 产品股票权重,指数基金将不得不相 应调整股票持仓数量,追加入市资 金。考虑到当前跟踪该指数的被动 型指数基金规模在1万亿美元左右, 因此,一旦加入A股权重,按权重计 算,将有1700亿美元配置A股,相当 于1万亿元人民币。同样,目前,追 踪富时环球股票指数系列(GEIS)的 资金总额约3万亿美元, 若未来完全 取消 QFII 额度上限,将涉及资金924 亿美元。

万亿余资金活水流入A股市场, 虽然眼下只是画饼充饥,但想想确实 激动人心! 有好事者盘算这些资金一 旦入市,将会掀起A股市场多大波浪, 也有人据此憧憬新一轮牛市是否开 股民热线:0551-65223801 E-mail:wq69535104@sina.com

5月13日沪深指数

上证指数:

开盘:2247.68 最高:2250.85 最低:2231.36 收盘:2241.92 涨跌:-4.91 成交:791.91亿元

上涨:428家 下跌:475家 平盘:100家

深成指数:

开盘:9080.10 最高:9110.45 最低:8975.70 收盘:9014.28 成交:915.54亿元 涨跌:-56.88 上涨:610家 下跌:524家 平盘:86家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券交流 QQ 群: 226147830

国元视点

股指面临方向选择

周一,沪指在2250占一带反复窄幅震荡,车 后两市股指曾在券商、保险、地产等板块下跌带 动下出现一波下探,消费电子和文化传媒的再度 崛起,引领大盘重回整理格局。截至收盘,主要 股指以小阴线报收,成交量略有萎缩。对于后市 我们认为市场处于上有压力下有支撑的格局中, 创业板在经过大幅上涨后,面临一定的调整压 力,市场新热点尚在蕴育之中,主要股指短线面 临方向选择。

虽然经济复苏不及预期,难以支撑股指出现 系统性行情,但其他消息面在不断修复市场信 心。首先,IPO 重启时点或晚干预期。此前市场 普遍预计IPO将在5、6月间重启,据媒体报道,由 于宏观经济形势不佳、新股发行体制改革亟待进 一步深化等因素影响,IPO 重启时点将晚于此前 预期。另外,作为市场风向标之一,机构股票开 户数又显示出积极信号。4月社保、基金专户、 OFII等机构继续加快入市步伐。

操作上,建议区别对待创业板股票,同时适 当增加对业绩提升的蓝筹股的关注。在经济转 型背景下,小盘股、创业板因多是新兴产业、轻 资产服务型公司,走牛有一定的合理性。目前 市场的焦点主要集中在两个方面:一是小盘股 的利润增长能否达到预期,二是资金转移会不 会告一段落,两者决定了结构化行情能否延 续。对过去近半年连续受冷落的食品饮料、成 长下降业绩提升的电力、交运设备和电气设备、 新材料个股可增加关注度,主题投资方面可关 国元证券 注新能源板块。

